	ЖИ-ШИ
	 ЛЫЖИ
 ШИНА

	ЧА-ЩА
	 ЧАЩА
 ЧАШКА

	ЧУ-ЩУ
	 ЧУЛОК

 ЩУКА


ПЕРЕНОСИ   ПРАВИЛЬНО
ма-ли-на           боль-шой

зе-лё-ная          май-ка

подъ-езд          ака-ция

под-бить          груп-па

се-мья              за-кри-чал

НЕ   ПЕРЕНОСИ

яма   узнаю   Азия
Безударные гласные в корне слов   а, о, и, е, я 
проверяй так:
моря – море        река – реки

трава – травы   зима – зимы

гряда – грядка
парные звонкие и глухие согласные в корне слова
б     в     г    д     ж     з

п    ф     к    т     ш     с

проверяй так:

                        города

      город    (  городок

                        пригородный
слагаемое    слагаемое        сумма

5+3=8
 СУММА

 уменьшаемое   вычитаемое    разность

6-2=4
 разность
Увеличить на … единиц  (  +
Уменьшить на … единиц (  -
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
На сколько больше 
На сколько меньше 
МЕРЫ   ДЛИНЫ
1 км = 1000 м

1 м = 10 дм

1 дм = 10 см

1 см = 10 мм

1 м = 100 см = 1000 мм
КТО?

ЧТО?
ПРЕДМЕТ
имя

существительное
ЧЛЕНЫ  ПРЕДЛОЖЕНИЯ

главные:  подлежащее   кто?  _____

                                       что?

                    сказуемое       что   =====
                                     делает?
                                              гл.              сущ.

Шел дождь.

Сегодня шел мелкий дождь.

второстепенные – все остальные 

слова в предложении.
ЧК  ЧН  НЧ  НЩ  РЩ
без  ь
дочка      птенчик

барабанщик    скворечник
Разделительный Ъ после

приставки перед гласными
ё,  е,  я,  ю

подъем         объявление

Разделительный ь после согласных перед гласными
и,  е,  ю,  ё,  я

семья                копьё
МЕРЫ   МАССЫ

1 т = 1000 кг

1 кг = 1000 г

1 ц = 100 кг

1 т = 10 ц

 ЕДИНИЦЫ  ВРЕМЕНИ
1 век = 100 лет
1 год = 12 мес.
1 год = 365 или 366 суток
1 сут. = 24 ч.
1 ч.    = 60 мин.
1 мин. = 60 сек.

ПОРЯДОК РАЗБОРА СОСТАВА СЛОВА

1. _____     ОКОНЧАНИЕ

2.  _____    ОСНОВА

3.                КОРЕНЬ

4.                ПРИСТАВКА

5.                СУФФИКС

ОДНОКОРЕННЫЕ           ФОРМА

       СЛОВА                       СЛОВА
      КОРЕНЬ

  +                    +                       +

ПРИСТАВКА  СУФФИКС        ОКОНЧАНИЕ

ПОДСВЕЧНИК          СВЕЧ А - СВЕЧ И
СОСТАВ   СЛОВА

КОРЕНЬ                              значимые
ПРИСТАВКА                       части слова
СУФФИКС                        (служат для образо-         

                                                    вания новых слов)
  заморозк и                       пришкольн ый
ОКОНЧАНИЕ                    изменяемая часть              

стол                                   (служит для связи   

на стол е                       слов в предложении)
НЕПРОИЗНОСИМЫЕ СОГЛАСНЫЕ

Л    Д    Т    В

в корне слов проверяй так:

честный  –  честь
звездный  –  звезда
                        ЛЕСТНИЦА

  ЗАПОМНИ:     ПРАЗДНИК

                           ЧУВСТВА

ЗАПОМНИ!
СН без Т

УЖАСНЫЙ            ОПАСНЫЙ
ПРЕКРАСНЫЙ      ВКУСНЫЙ
НАПРАСНЫЙ       ЧУДЕСНЫЙ
ИНТЕРЕСНЫЙ

ЧУДЕСНЫЙ  -  ЧУДЕСА
приставки пиши

СЛИТНО!
О-            ОТ-            НА-              В-

ОБ-         ОТО-          НАД-           ВЫ-

ОБО-      ДО-            С-                 ПРИ-

ИЗ-         ПОД-          ЗА-              ПРО-

ИС-         ПОДО-                           ПРЕ-

РАС-       БЕЗ-

РАЗ-       БЕС-

ПРЕДЛОГИ ПИШИ ОТДЕЛЬНО!
К     В    ЗА    ПОД    ДЛЯ     ПЕРЕД НА   С    ПРО     ОКОЛО      ВОКРУГ ПО    У     О     ОБ    НАД      МЕЖДУ

Лодка отплыла от берега.

Лодка отплыла от (чего?) берега.

Лодка отплыла от (крутого) берега.

СУФФИКСЫ
-ИК-       -ОК-      -ЩИК-       -ИСТ-   -ИК-       -ОВ-     -ЧИК-        -ТЕЛЬ- -ИНК-    -ОЧ-      -ЫШК-     -ОВАТ- -Н-         -СК-      -ИШК-       -ЕВАТ-         -НИК-    -ЕК-      -ЮШК-                            -ЕНЬК-  -ЁК-                                      -ОНЬК-

ЧК  ЧН  НЧ  НЩ  РЩ
без Ь

  дочка        птенчик

барабанщик  скворечник
ЕДИНИЦЫ  S
1см²=100 мм²

1дм²=100 см²

1м²=100 дм²

1а=100 м²

1га=100 а

1км²=100 га 

1дм²=

10 000 мм²

1м²=10 000 см²

1а=10 000 дм²
1га=10 000 м²
1км²=10 000 а
1км² =

1 000 000 м²  
РАЗБОР ПРЕДЛОЖЕНИЯ 
Подлежащее (кто? что?)

Сказуемое (что делать?)

Определение (какой? чей?)

Дополнение 

(падежные вопросы)

Обстоятельство (где? куда? когда? откуда? как?)
	V- скорость
t - 

время

S-

расстояние
	V=S:t
t=S:V

S=V·t
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